
No. De Encuestas 597

PRODUCTO
Municipios 

encuestados
No contesto No le gusta Le gusta poco Le gusta

Le gusta 

mucho

 LECHE SEMIDESCREMADA 30 75 39 66 115 302

PORCENTAJE 12.56281407 6.532663317 11.05527638 19.2629816 50.58626466

FRIJOL 30 23 33 58 233 250

PORCENTAJE 3.852596315 5.527638191 9.715242881 39.0284757 41.8760469

LENTEJA 30 18 34 131 228 186

PORCENTAJE 3.015075377 5.695142379 21.94304858 38.1909548 31.15577889

AVENA EN HOJUELAS 30 16 27 85 241 228

PORCENTAJE 2.680067002 4.522613065 14.23785595 40.3685092 38.19095477

HARINA DE MAÍZ 

NIXTAMALIZADA
30 36 53 132 255 121

PORCENTAJE 6.030150754 8.877721943 22.11055276 42.7135678 20.2680067
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